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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP97.JAN-00835 
 
Título da Pesquisa: CAMPEONATO PAULISTA/ TORNEIO RIO-SÃO PAULO 
                                TAXA PARA TV CULTURA 
 
Data: 28/01/97 
 
Tamanho da amostra: 619 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 

 
var label Sexo. 
val label Sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label Idade1. 
 
var label Idade. 
val label Idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou mais". 
 
var label p4 "Mudando de assunto, você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou 
nenhum interesse por futebol?". 
val label p4 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
4 "Não sabe". 
 
var label p5 "Qual é o time de futebol de sua preferência?". 
val label p5 
1 "Cotinthians" 
2 "São Paulo" 
3 "Palmeiras" 
4 "Santos" 
5 "Portuguesa" 
6 "Flamengo" 
7 "Nenhum/não tem" 
8 "Outras respostas". 
 
var label p6 "Qual campeonato você considera melhor: a Copa do Brasil, o Campeonato Paulista 
ou o Torneio Rio-São Paulo?". 
val label p6 
1 "Copa do Brasil" 
2 "Campeonato Paulista" 
3 "Torneio Rio-São Paulo" 
4 "Não sabe". 
 
var label p7 "Você é a favor ou contra que um jogador expulso de campo possa defender seu time 
no jogo seguinte?". 
val label p7 
1 "A favor" 
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2 "Contra" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
 
var label p8 "O jogador Marcelinho foi leiloado entre os clubes grandes de São Paulo, pelo sistema 
disque-900.Você ligou para o Disque Marcelinho?". 
val label p8 
1 "Sim, ligou" 
2 "Não ligou". 
 
var label p8a  "Você ligou para o Disque Marcelinho.(SE SIM) Quantas vezes?". 
val label p8a 
0 "Não se aplica". 
 
var label p9 "Na sua opinião, esse tipo de promoção deve ou não continuar sendo feita?". 
val label p9 
1 "Sim, deve continuar sendo feita" 
2 "Não deve continuar sendo feita" 
3 "Não sabe". 
 
var label p11 "Você diria que tem muito interese, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo 
Campeonato Paulista de Futebol?". 
val label p11 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
4 "Não sabe". 
 
var label p12 "O Campeonato Paulista deste ano já começou e está sendo disputado sem a 
participação de Corintians, São Paulo, Santos e Palmeiras, que só entrarão na segunda fase. Na 
sua opinião, essa fórmula de disputa torna o campeonato:". 
val label p12 
1 "Mais interessante" 
2 "Menos interessante" 
3 "É indiferente para você" 
4  "Não sabe". 
 
var label p13 "Alguns clássicos podem deixar de ser disputados em São Paulo e transferidos para 
cidades do interior. Você é a favor ou contra que os clássicos sejam disputados no interior?". 
val label p13 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Não sabe". 
 
var label p14 "Você costuma assistir a TV Cultura? (SE SIM) Sempre, de vez em quando ou 
raramente?". 
val label p14 
1 "Não costuma ssistir a TV Cultura" 
2 "Sim, sempre" 
3 "Sim, de vez em quando" 
4 "Sim, raramente". 
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var label p15 "(SE ASSISTE) Você avalia a programação da TV Cultura como ótima, boa, regular, 
ruim ou péssima?". 
val label p15 
0 "Não se aplica" 
1 "Ótimo"                                                                       
2 "Bom"                                                                         
3 "Regular"                                                                     
4 "Ruim"                                                                     
5 "Péssimo"                                                                    
6 "Não sabe". 
 
var label p16 "A TV Cultura está atravessando uma crise financeira e a solução proposta é de 
descontar entre dois e cinco reais de cada conta de luz para que possa manter sua programação. 
Você concorda ou não em pagar?". 
val label p16 
1 "Sim, concordaria" 
2 "Não concordaria" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
 
var label Escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label Escola 
1 "Analfabeto/Primário incompleto" 
2 "Primário completo/Ginasial incompleto" 
3 "Ginasial completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós graduação" 
9 "Não sabe". 
 
var label escolac " Até que ano da escola o chefe da família?". 
val label escolac 
1 "Analfabeto/Primário incompleto" 
2 "Primário completo/Ginasial incompleto" 
3 "Ginasial completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós graduação" 
9 "Não sabe". 
 
var label rendaf "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é, 
em Reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?". 
val label rendaf 
1 "Até R$ 240,00" 
2 "Mais de R$ 241,00 até R$ 600,00" 
3 "Mais de R$ 601,00 até R$ 1.000,00" 
4 "Mais de R$ 1.201,00 até R$ 2.400,00" 
5 "Mais de R$ 2.401,00 até R$ 6.000,00" 
6 "Mais de 6.000,00" 
7 "Não sabe" 
96 "Outras Respostas". 
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var label renda "(SOMENTE SE HOUVER RECUSA NA P19 OU SE O ENTREVISTADO NÃO 
SOUBER INFORMAR O VALOR) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram 
com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?". 
 

 


